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Είναι διπλωματούχος πολιτικός μηχανικός ΕΜΠ απόφοιτος 1974. Παρακολούθησε μεταπτυχιακό κύκλο 

DEA υδραυλικής στο πανεπιστήμιο της GRENOBLE το 1976. 

Σαν ελεύθερος επαγγελματίας μελέτησε και επέβλεψε πληθώρα ιδιωτικών έργων όπως πολυκατοικιών, 

εμπορικών και βιομηχανικών κτηρίων καθώς και μονοκατοικιών. 

Έχει πτυχίο μελετών δημοσίου στις κατηγορίες στατικών και γεωτεχνικών και διευθύνει  την  μελετητική 

ΙΚΕ με τίτλο Σύμβουλοι πολιτικοί μηχανικοί ΑΡΗΣ Χ  ( civil engineering consultants Aris X.) 

Έχει εκπονήσει πλήθος στατικών μελετών κτηριακών έργων δημοσίου μεταξύ των οποίων του κτηρίου 

της βιβλιοθήκης και του μεγάλου αμφιθεάτρου του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο, κέντρα Υγείας, 

το Μουσείο απολιθωμένων στο Σίγρι, παιδικούς σταθμούς, σχολεία κλπ. Έχει ακόμα πλήθος μελετών 

επισκευής κτιρίων από σκυρόδεμα σύμφωνα με τις συστάσεις και τον κανονισμό επεμβάσεων. 

Έχει εκπονήσει πλήθος στατικών και γεωτεχνικών μελετών έργων υποδομής όπως των σταθμών Ταύρου 

και ΚΑΤ του ΗΣΑΠ, το φράγμα του Πλατύ ποταμού στο Ρέθυμνο, οι γέφυρες της παράκαμψης της πόλης 

Ρεθύμνου, γέφυρες του Ν.Ο.Α.Κ στο Ρέθυμνο, προβλήτα κρουαζιερόπλοιων στο λιμάνι του Ρεθύμνου 

κλπ. Τέλος έχει μελετήσει Αποκαταστάσεις  οδικών υποδομών από τις καταστροφές των πρόσφατων 

πλημμυρικών φαινομένων και θέματα οριοθέτησης ρεμάτων.  

Έχει εξειδικευτεί σε στατικές μελέτες έργων αναστύλωσης και έχει εκπονήσει πλήθος μελετών 

αποκατάστασης όπως: της Δωροθέας σχολής Τρικάλων, της βόρειας πτέρυγας της Μονής Αρκαδίου, του 

ναού και του μιναρέ του αγίου Νικολάου στην Σπλάντζια Χανίων, του μιναρέ του Σουλεϊμάν στη Ρόδο, 

του μιναρέ της Νερατζές στο Ρέθυμνο, του φρουρίου Καλέ στην Ιεράπετρα, του πύργου του Δημοτικού 

ρολογιού στο κήπο Χανίων, των βιομηχανικών καμινάδων Α.Β.Ε.Α. στα Χανιά, ιστορικών γεφυρών του 

Νομού Ρεθύμνου και Ταυρωνίτη Χανίων, αποκατάσταση προμαχώνα Mocenigo και ανατολικών τειχών 

Χανίων, ενετικού προμαχώνα Πάτρας, δυτικού τείχους φρουρίου Μεσσήνης  κλπ.κλπ. 



Έχει δημοσιεύσει πλήθος άρθρων σε θέματα αναστυλώσεων και ιστορίας των κατασκευών, έχει διδάξει 

σε σεμινάρια του Συλλόγου πολιτικών μηχανικών, των Αρχιτεκτόνων και του ΤΕΕ, έχει λάβει μέρος σε 

συνέδρια και έχει γράψει ένα βιβλίο για τις λίθινες γέφυρες του Νομού Ρεθύμνης. 

Έχει διατελέσει επί σειρά ετών Αντιπρόεδρος του Συλλόγου πολιτικών μηχανικών Ελλάδος, μέλος της 

αντιπροσωπείας του ΤΕΕ, είναι μέλος της ομάδας των διεθνών σχέσεων του ΤΕΕ. Είναι τέως  πρόεδρος  

και σημερινός αντιπρόεδρος στο European Council of Civil Engineers.   

 Είναι αναπληρωτής Πρόεδρος του ΟΑΣΠ από τον Σεπτέμβριο του 2018 , είναι πρόεδρος της Μόνιμης 

Επιστημονικής Επιτροπής υποστήριξης Κανονισμών του ΟΑΣΠ και μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής 

Πολιτικών Μηχανικών του ΤΕΕ. 

 


